

Zmluva o pripojení – služba T-Mobile mobilný internet

uzatvorená podľa ust. § 43 a nasl. zák. č. 610/2003 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zmluva“) medzi:

PODNIK:

ST – C 3 strany

Obc hodné meno Sídlo / adresa:	Slovak Telekom, a.s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava				
Zapísaný:	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava 1, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
IČO:	35 763 469	DIČ:	2020273893	IČ pre DPH:	SK2020273893
Zastúpený:	Brightpoint Slovakia, s.r.o., so sídlom Logistický areál Westpoint D2, Lozorno, IČO: 35 879 157	Kód predajcu:		Kód tlačiva:	C0020

(ďalej len „Podnik“) a

A. ÚČASTNÍK – FYZICKÁ OSOBA NEPODNIKATEĽ:**B. ÚČASTNÍK – PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ:**

Titul:	Meno:	Obchodné meno / názov:	Národná transfúzna služba SR		
Priezvisko:		Sídlo / miesto podnikania:	Limbová 3, 83314, Bratislava		
Bydlisko: (ulica, súp. číslo, PSC, obec)		Register, číslo zápisu podnikateľa:			
Rodné číslo:	Číslo OP:	St. prísl. :	IČO:	30853915	IČ pre DPH: SK2021764371
Kontaktná e-mailová adresa: (nepovinný údaj)			Kontaktné telefónne číslo: (nepovinný údaj)		
Zastúpený (meno, priezvisko a funkcia zástupcu):			Mobilné tel. číslo / e-mailová adresa na notifikáciu:		

(ďalej len „Účastník“)

ADRESA ZASIELANIA FAKTÚR:

Obchodné meno, názov / meno, priezvisko:	Národná transfúzna služba SR,	Zúčtovacie obdobie:	Od: 01 (vrátane)	Do: 31 (vrátane)
Ulica, súp. číslo:	Limbová 3	Obec:	Bratislava	PSC : 83314

SLUŽBY:

- Verejná dynamická IP adresa
 Podrobný výpis **
 Spoločná faktúra s telefónnym číslom:
 iné:

Norton Internet Security ***
 Email adresa:

**Pozn.: V prípade nového Účastníka, ktorý uzatvára s Podnikom prvú Zmluvu o pripojení a zároveň žiada o aktiváciu služby Podrobný výpis, Podnik poskytne Účastníkovi 100% zľavu z ceny mesačného poplatku za službu Podrobný výpis a to počas prvých troch zúčtovacích období po aktivácii koncového zariadenia/SIM karty špecifikovanej v tejto zmluve. Po uplynutí uvedenej doby bude služba Podrobný výpis Účastníkovi poskytovaná za cenu podľa platného Cenníka služieb spoločnosti Slovak Telekom, a.s.

Účastník má nárok na poskytnutie Podrobného výpisu počas prvých troch zúčtovacích období zdarma * áno nie.

*** Služba Norton Internet Security (v texte aj ako „ Služba NIS“) je doplnková služba k službe T-Mobile mobilný internet a rozumie sa ňou zabezpečenie príslušnej softvérovej aplikácie (ďalej len „Softvér“) od spoločnosti Symantec Limited, so sídlom Ballycoolin Industrial Park, Blanchardstown, Dublin, Írsko (ďalej len „spoločnosť Symantec“) určenej k softvérovej ochrane počítača pred hrozbami Internetu. E-mailová adresa Účastníka slúži pre účely zaslania oznámenia Podniku o aktivácii Služby NIS a aktivačnej linky potrebnej k inštalácii Softvéru do počítača, na základe čoho si Účastník bude môcť stiahnuť a inštalovať Softvér do počítača.

Účastník berie na vedomie a súhlasí, že (i) v prípade, ak si k službe T-Mobile mobilný internet touto Zmluvou aktivoval aj doplnkovú Službu NIS, Podnik Službu NIS aktivuje najneskôr do nasledujúceho pracovného dňa od účinnosti tejto Zmluvy, o čom Účastníka informuje zasláním oznámenia na Účastníkom zadanú emailovú adresu, (ii) Službu NIS je možné využívať len po predchádzajúcej riadnej inštalácii Softvéru do počítača Účastníka podľa pokynov Podniku a na základe uzavretia licenčnej zmluvy medzi Účastníkom a spoločnosťou Symantec v procese inštalácie Softvéru do počítača, (iii) Účastník môže inštalovať a použiť Softvér najviac na 3 počítačoch, (iv) spolu s oznámením o aktivácii Služby NIS Podnik Účastníkovi oznámi a poskytne jedinečný aktivačný kód pridelený k Softvéru (tzv. prístupový kód k Službe NIS) jeho zasláním na Účastníkom zadanú emailovú adresu.

Služba T-Mobile mobilný internet (ďalej len „Služba“) je verejná elektronická komunikačná mobilná dátová služba poskytovaná prostredníctvom (i) verejnej mobilnej elektronickej komunikačnej siete poskytovanej Podnikom na základe technológie Flash-OFDM pracujúcej vo frekvenčnom pásme 450 MHz, alebo (ii) prostredníctvom verejnej telefónnej siete Podniku; Služba umožňuje Účastníkovi prístup do siete Internet alebo iných verejných alebo neverejných dátových sietí prostredníctvom koncového zariadenia alebo prostredníctvom SIM karty, ktoré sú špecifikované v tejto Zmluve, za účelom dosiahnutia bežnej užívateľskej mobilnej dátovej komunikácie. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) rýchlosť prístupu do siete Internet, prípadne iných verejných alebo neverejných dátových sietí môže byť závislá od kvality signálu Služby v príslušnej lokalite a od počtu ďalších aktívne pripojených Účastníkov k Službe v príslušnej lokalite a v danom okamihu; (ii) Podnik je oprávnený v záujme dosiahnutia rovnakej kvality a dostupnosti Služby pre všetkých Účastníkov stanoviť obmedzenia pre Účastníkov, ktorí používajú programy pre automatické a dlhodobé sťahovanie veľkého objemu dát (napr. P2P siete), pričom v prípade, ak Podnik toto oprávnenie využije, uvedie obmedzenia Služby (tzv. Fair Use Policy) v platnom Cenníku Služby.

1. Predmetom tejto Zmluvy je

a) záväzok Podniku (i) zriadiť Účastníkovi potrebný prístup k elektronickej komunikačnej sieti Podniku pracujúcej na základe technológie Flash-OFDM, alebo k verejnej telefónnej sieti Podniku, (ii) sprístupniť súvisiace Služby poskytované Podnikom, (iii) sprístupniť Účastníkovi prístup do siete Internet alebo iných verejných alebo neverejných dátových sietí bezdrôtovým spôsobom prostredníctvom koncového zariadenia alebo prostredníctvom SIM karty špecifikovanej v písm. b) tohto bodu, a (iv) poskytovať Účastníkovi program Služieb zvolený Účastníkom a uvedený v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy;

b) * **áno** **nie** aktivácia programu Služby uvedeného v tabuľke č. 1 tejto Zmluvy vo vzťahu ku koncovému zariadeniu Flash-OFDM alebo SIM kartám špecifikovaným v tabuľke č. 2 tejto Zmluvy;

Tabuľka č. 1:

PROGRAM SLUŽBY:	<input type="checkbox"/> Mobilný internet 500	<input type="checkbox"/> Neobmedzený mobilný internet 1	<input type="checkbox"/> BIZNIS DATA
	<input type="checkbox"/> Mobilný internet 2 000	<input type="checkbox"/> Neobmedzený mobilný internet 2	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/> Mobilný internet 5 000	<input type="checkbox"/> Neobmedzený mobilný internet 3	
	<input checked="" type="checkbox"/> Mobilný internet 10 000		
	<input type="checkbox"/> Mobilný internet 20 000		

Tabuľka č. 2:

Dátová SIM karta č. / Koncové zariadenie Flash-OFDM č.	Telefónne číslo / EUI:
Multifunkčné koncové zariadenie Flash-OFDM*** – č.SIM:	14221109270234/8942102 180009785421

*** prístup do siete Internet alebo iných verejných alebo neverejných dátových sietí bezdrôtovým spôsobom je zabezpečený prostredníctvom koncového zariadenia Flash-OFDM a SIM karty integrovanej v koncovom zariadení Flash-OFDM; SIM karta je určená na využívanie spolu so zariadením Flash-OFDM ako jeho súčasť a vo vzťahu k SIM karte nie je možné využívať akékoľvek iné služby Podniku ako tie, ktoré sú poskytované zároveň prostredníctvom koncového zariadenia Flash-OFDM.

c) záväzok Účastníka riadne a včas platiť Podniku cenu Služieb špecifikovaných v tejto Zmluve o pripojení alebo neskôr dohodnutej medzi Podnikom a Účastníkom a dodržiavať svoje povinnosti v súlade s touto Zmluvou, Všeobecnými podmienkami poskytovania verejnej mobilnej elektronickej komunikačnej mobilnej dátovej služby T-Mobile mobilný internet spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „Všeobecné podmienky MI“), Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej mobilnej telefónnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „Všeobecné podmienky VMTS“) a platným Cenníkom Služby (ďalej len „Cenník“), vrátane Fair User Policy.

2. **MIESTO POSKYTOVANIA SLUŽBY A CENA:** Miestom poskytovania Služby je územie Slovenskej republiky podľa špecifikácie obsiahnutej vo Všeobecných podmienkach a na mapách pokrytia signálom potrebného pre poskytnutie Služby, ktoré sú prístupné na www.t-mobile.sk a na predajných miestach Podniku. Cena za poskytované Služby je uvedená v Cenníku.

3. Táto Zmluva je platná a účinná dňom jej podpísania zmluvnými stranami. Zmluva sa uzatvára na **neurčitý čas**. Podnik a Účastník sa dohodli, že (i) na režim a podmienky poskytovania Služby prostredníctvom verejnej mobilnej elektronickej komunikačnej siete Podniku prostredníctvom technológie Flash-OFDM pracujúcej vo frekvenčnom pásme 450 MHz sa vzťahujú Všeobecné podmienky MI, a na režim a podmienky poskytovania Služby prostredníctvom verejnej telefónnej siete Podniku sa vzťahujú Všeobecné podmienky VMTS, pokiaľ nie je touto Zmluvou dohodnuté inak. Pojmy používané v tejto Zmluve, ktoré tu nie sú osobitne definované, majú rovnaký význam ako rovnaké pojmy definované vo Všeobecných podmienkach MI, resp. vo Všeobecných podmienkach VMTS. Podnik a Účastník sa dohodli, že na zmluvný vzťah založený touto Zmluvou sa nevzťahujú a neaplikujú ustanovenia bodov 6. a 7. Všeobecných podmienok VMTS; na zmluvný vzťah založený touto Zmluvou sa v otázkach upravených v bodoch 6. a 7. Všeobecných podmienok VMTS a použijú ustanovenia bodov 6. a 7. Všeobecných podmienok MI. V prípade, ak by sa dostali do vzájomného rozporu Všeobecné podmienky MI a Všeobecné podmienky VMTS, platí nasledovné poradie záväznosti:

- a) 1. Všeobecné podmienky MI,
- b) 2. Všeobecné podmienky VMTS.

4. **DOJEDNANIE O ODSŤUPENÍ V SKÚŠOBNEJ DOBE:** * **áno** **nie** Zmluvné strany sa dohodli, že Účastník, ktorý využíva Službu prostredníctvom verejnej mobilnej elektronickej komunikačnej siete Podniku prostredníctvom technológie Flash-OFDM pracujúcej vo frekvenčnom pásme 450 MHz, je oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy do 7 14 kalendárnych dní (vrátane) od uzavretia tejto Zmluvy (ďalej len „skúšobná doba“) a to za splnenia podmienky, že Účastník súčasne s touto Zmluvou odstúpi aj od zmluvy o kúpe zariadenia koncového zariadenia bližšie špecifikovaného v Dodatku k tejto Zmluve, ktorý Účastník uzavrel spolu s touto Zmluvou (ďalej len „koncové zariadenie“) a toto koncové zariadenie vráti Podniku alebo jeho obchodnému zástupcovi v nepoškodenom funkčnom stave, vrátane všetkého príslušenstva a dokumentácie v tom predajnom mieste Podniku, v ktorom koncové zariadenie kúpil; v prípade, ak mu bolo koncové zariadenie doručené prostredníctvom kuriéra, Účastník musí uplatniť nárok na odstúpenie výlučne v obchodnom priestore Podniku (t.j. nie v priestoroch jeho značkových alebo autorizovaných obchodných zástupcov, resp. iných oprávnených subjektov). Právo podľa predchádzajúcej vety Účastník nemá, ak nemôže Podniku alebo jeho obchodnému zástupcovi vrátiť koncové zariadenie v stave, v akom ho od Podniku alebo jeho obchodného zástupcu prevzal, alebo ak počas doby troch mesiacov predchádzajúcich uzavretiu tejto Zmluvy využil aspoň dvakrát možnosť odstúpenia v skúšobnej dobe od iných Zmlúv o pripojení – služba T-Mobile mobilný internet uzavretých pred účinnosťou tejto Zmluvy. V prípade, ak si Účastník uplatní právo na odstúpenie od Zmluvy v skúšobnej dobe a za podmienok uvedených v tejto Zmluve, účinnosť odstúpenia nastane ku dňu doručenia príslušného písomného prejavu vôle Účastníka Podniku v súlade s podmienkami tejto Zmluvy. Účastník berie na vedomie, že (i) v prípade využívania Služby podľa tejto Zmluvy len počas dohodnutej skúšobnej doby, je voľný objem dát 100 MB (ďalej len „voľný objem dát v skúšobnej dobe“) a ďalej, že (ii) v prípade odstúpenia Účastníka od tejto Zmluvy počas skúšobnej doby v súlade s dojednaním uvedeným v tomto bode Zmluvy je Účastník povinný zaplatiť Podniku cenu za prenesenie dát nad tento voľný objem dát v skúšobnej dobe, a to v sume určenej na splatenie nad voľný objem dát podľa platného Cenníka Služby, (iii) Podnik v prípade odstúpenia Účastníka od tejto Zmluvy počas skúšobnej doby v súlade s dojednaním uvedeným v tomto bode Zmluvy zabezpečí vrátenie ceny koncového zariadenia, ktorú Účastník zaplatil za nadobudnutie koncového zariadenia, v hotovosti alebo bankovým prevodom do 30 dní. Počas skúšobnej doby nie je možné postúpiť práva a povinnosti z tejto Zmluvy na tretiu osobu a ani zmeniť účtovacie obdobie.

5. * **áno** **nie** Zmluvné strany sa dohodli, že ku dňu účinnosti tejto Zmluvy sa v celom rozsahu ruší platnosť a účinnosť predchádzajúcej Zmluvy o pripojení – služba T-Mobile mobilný internet, ktorej predmetom bolo poskytovanie služby T-Mobile mobilný internet vo vzťahu ku koncovému zariadeniu definovanému v tabuľke č. 2 tejto zmluvy.

6. **VYHLÁSENIE ÚČASTNÍKA ALEBO JEHO ZÁSTUPCU:** Vyhlasujem, že som sa zoznámil/a s obsahom tejto Zmluvy, ako aj so Všeobecnými podmienkami MI, Všeobecnými podmienkami VMTS a Cennikom, ktoré sa ako neoddeliteľné súčasť tejto Zmluvy zavazujem dodržiavať. Svojím podpisom potvrdzujem (i) prevzatie Všeobecných podmienok MI, Všeobecných podmienok VMTS, Cennika a vyššie špecifikovaného koncového zariadenia, (ii) že si záväzne objednávam v tejto Zmluve špecifikované Služby a program Služby, (iii) že sa zavazujem riadne a včas plniť všetky povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy, dodatkov k Zmluve, Všeobecných podmienok MI a Všeobecných podmienok VMTS, najmä riadne a včas platiť cenu za aktiváciu a poskytovanie Služby. V prípade, ak je predmetom tejto Zmluvy aj aktivácia doplnkovej Služby NIS vyhlasujem (i) že som sa zoznámil/a s Podmienkami poskytovania doplnkovej služby Norton Internet Security spoločnosti Slovak Telekom, a.s., (ďalej aj len „Podmienky Služby NIS“), so špecifikáciou Služby NIS, s Cennikom k Službe NIS, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť zmluvy o poskytovaní doplnkovej Služby NIS dojednanej touto Zmluvou a ktoré sa zavazujem dodržiavať, a že sa zavazujem dodržiavať rovnako Licenčné podmienky k Softvéru spoločnosti Symantec, ktorých akceptáciou v proces inštalácie Softvéru dôjde k uzavretiu licenčnej zmluvy so spoločnosťou Symantec, a (ii) svojím podpisom potvrdzujem prevzatie Podmienok Služby NIS.
7. **VYHLÁSENIE ZÁSTUPCU ÚČASTNÍKA:** Vyhlasujem, že som oprávnený konať v mene a na účet Účastníka na základe písomného splnomocnenia s úradne overeným podpisom Účastníka alebo na základe zákona alebo na základe rozhodnutia štátneho orgánu.

V , dňa 29.03.2011

V , dňa 29.03.2011

Slovak Telekom, a.s.
 V zastúpení Brightpoint Slovakia, s.r.o. so sídlom
 gistický areál Westpoint D2/Lezeň, IČO: 35 879 157
 LOGISTICKÝ
 s.p. IČO: 47 000 000
 Bratislava 83 979 157

Účastník

Národná transportná služba SR
 Línie č. 8
 833 14 Bratislava
 -1-

POUŽÍVANIE ÚDAJŮ O ÚČASTNÍKOVI:

Podnik bude používať údaje o Účastníkovi za podmienok uvedených vo Všeobecných podmienkach a v príslušných právnych predpisoch. V prípadoch, kde môže Účastník zamedziť, aby sa jeho údaje používali na určité účely, Účastník môže kedykoľvek Podniku oznámiť, že si neželá takéto používanie jeho údajov. Účastník môže Podnik kedykoľvek požiadať o informáciu, ako sa jeho údaje používajú. Viac informácií o používaní údajov možno nájsť na www.slovaktelekom.sk.

Súhlasy Účastníka: Súhlasím, aby Podnik

- i. **ÁNO** **NIE** používal moje údaje na marketingové účely (napr. na vypracovanie marketingových ponúk Podniku alebo iných osôb, vývoj produktov a služieb Podniku a ich uvádzanie na trh, na analýzu mojej prevádzky). Tento súhlas sa vzťahuje na údaje získané zo všetkých zmluvných vzťahov medzi mnou a Podnikom a v zmysle Všeobecných podmienok (článok „Spracúvanie na marketingové účely“) zahŕňa identifikačné, kontaktné, prevádzkové a iné údaje, ktoré Podnik získa v súvislosti s poskytovaním Služieb (napr. doba trvania zmlúv, druh programu služieb, aktívované Služby, objem prevádzky, mnou volané telefónne čísla). Zároveň súhlasím, aby ma Podnik kontaktoval pre účely priameho marketingu produktov a služieb Podniku a iných osôb najmä prostredníctvom volania, automatických volacích systémov, zasielania elektronickej pošty, vrátane SMS a MMS. Súhlas podľa tohto bodu trvá do uplynutia 1 roka po zániku všetkých zmluvných vzťahov medzi mnou a Podnikom.
- ii. **ÁNO** **NIE** poskytol údaje o mne v rozsahu uvedenom v bode (i) spoločnosti Zoznam, s.r.o., Zoznam Mobile, s.r.o., PosAm, spol. s r.o., a ďalším dcérskym spoločnostiam Podniku. Tieto osoby môžu používať poskytnuté údaje na marketingové účely uvedené v bode (i) (tzn. aj na vypracovanie marketingových ponúk a kontaktovanie volaním alebo elektronickou poštou), a to po dobu 1 roka po tom, čo im budú poskytnuté.

Vyhlasujem, že vyššie uvedené súhlasy zodpovedajú mojej slobodnej a vážnej vôli.

Účastník